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ВПЛИВ ІНДУСТРІАЛЬНИХ ПАРКІВ НА РЕГІОНАЛЬНУ 
БІЗНЕС СТРУКТУРУ 

Створення сприятливих умов для залучення інвестицій 
є основою економічного розвитку будь-якої країни світу, 
оскільки ці умови супроводжують розвиток інфраструктури, 
створення нових та модернізацію існуючих підприємств, 
впровадження інноваційних технологій, створення нових 
робочих місць та підвищення конкурентоспроможності еко-
номіки загалом. Негативні тенденції розвитку української 
економіки впродовж останніх років вимагають пошуку та 
впровадження нових механізмів стимулювання економіки, 
здатних активізувати економічну та інвестиційну діяльність, 
а також забезпечити модернізацію виробничого комплексу. 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/
http://zsu.org.ua/novosti/sobytiya1assotsiatsii/
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Таким чином, з метою забезпечення економічної стабільності 
та перетворення України в надійного інвестиційного парт-
нера важливим є запровадження дієвого механізму функціо-
нування індустріальних парків. 

Питання розвитку індустріальних парків розглядаються 
у працях авторів: О.О. Єгорова, Л.Я. Беновська, О.О. Молдо-
ван, А. Павлюк, 

В.М. Галасюк. Беручи до уваги можливість і нагальність 
запровадження стійких механізмів залучення інвестицій в 
економіку України, пошуку інструментів ефективної інвес-
тиційної привабливості, тема створення та функціонування 
індустріальних парків розкрита недостатньо [3, с. 98]. 

Регіональна бізнес структура відіграє суттєву роль у 
привабленні, розміщенні та впроваджені іноземних інвести-
цій. Мережі промислових парків, що розвинені і консолідо-
вані в Угорщині, Польщі та Туреччині є прикладом успіш-
них та важливих інструментів економічного зростання у цих 
країнах. Їхня мета – забезпечити сучасну інфраструктуру, 
послуги, професійну підготовку для діяльності виробничих 
підприємств. Важливість промислових парків зростає через 
те, що вони відіграють важливу роль не тільки у зростанні 
промислового виробництва та створенні відповідних робо-
чих місць, але також і у використанні сучасних технологій і 
виробничих методів. 

Започаткування і подальше динамічне зростання має 
вирішальне значення для вирівнювання розвитку регіонів. 
Цей процес можна істотно поліпшити шляхом розвитку біз-
несової інфраструктури, пов’язаної із промисловими парка-
ми та логістичними центрами. 
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Важливим пріоритетом у концепції розвитку індустріа-
льних парків є створення регіональних логістичних центрів, 
послуги яких підвищуватимуть конкурентоздатність місце-
вих підприємств. Заснування регіональних логістичних 
центрів тісно співвідноситься з промисловими парками, 
оскільки вони пропонують послуги високої якості для спіль-
них підприємств у парку. В Україні все ще очікуються великі 
інвестиції у цю сферу. 

Особливо актуальним є створення індустріальних парків 
на територіях прикордонних областей, що забезпечить залу-
чення іноземних інвестицій та постійну співпрацю з євро-
пейськими компаніями. Таким чином, у квітні 2017 року ке-
рівництво Львівської ОДА та ТзОВ «Індустріальний парк 
«Сігма парк Яричів» підписали меморандум про наміри 
створення промислового парку. Він розташовуватиметься за 
20 кілометрів від Львова – у селі Старий Яричів Кам’янка-
Бузького району на ділянці 34 га. На території індустріаль-
ного парку планується створення одного із найбільших логі-
стичних комплексів у Західній Україні, площею 30 тисяч 
квадратних метрів, що включатиме10 великих та 30 малих 
підприємств. На території парку розташовуватимуться підп-
риємства харчової, фармацевтичної та легкої промисловості 
(швейні цехи та галантерея). Такий індустріальний парк на 
території області забезпечить конкурентну заробітну плату 
та створення близько 6,5 тисячі робочих місць. 

Роль і можливості економічно слаборозвинених регіонів 
треба дедалі більше зміцнювати, надаючи субсидії та зазда-
легідь стимулюючи інвестиції. 

Згідно з українським законодавством державна підтрим-
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ка на облаштування індустріального парку та його учасни-
кам надається тільки за умови внесення до Реєстру індустрі-
альних парків за визначеною процедурою. Істотними умова-
ми для внесення індустріального парку до Реєстру є відсут-
ність у його межах цілісного майнового комплексу, який до-
зволяє здійснювати виробництво продукції, залучення не-
державних джерел фінансування в обсязі не менше 75% ко-
шторисної вартості проекту облаштування індустріального 
парку, створення нових робочих місць, впровадження сучас-
них технологій, забезпечення охорони навколишнього при-
родного середовища. Для стимулювання розвитку індустріа-
льних парків передбачено державну підтримку у вигляді [4]:  

•звільнення керуючих компаній та учасників індустріа-
льного парку від пайової участі в розвитку інфраструктури 
населеного пункту; � 

•надання керуючим компаніям та ініціаторам створен-
ня – суб’єктам господарювання безвідсоткових кредитів, ці-
льового фінансування на безповоротній основі для облашту-
вання індустріальних парків; � 

•звільнення керуючих компаній та учасників індустріа-
льного парків від сплати ввізного мита при ввезенні устатку-
вання, обладнання та комплектуючих до них, що не вироб-
ляються в Україні та не є підакцизними товарами. 

За обсягами таке стимулювання є незначним і недостат-
нім з огляду на складну організаційно бюрократичну проце-
дуру входження до Реєстру технологічних парків України та 
набуття права на згадані стимули [2]. 

Підсумовуючи вищенаведене, можна зробити висновки, 
що створення індустріальних парків сприятиме росту про-
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дуктивності та інноваційній активності підприємств, а також 
підвищенню інтенсивності розвитку малого і середнього пі-
дприємництва, активізації залучення інвестицій, забезпе-
ченню прискореного соціально-економічного розвитку регі-
онів розміщення парків, що в кінцевому результаті дозво-
лить збільшити кількість робочих місць, заробітну плату та 
надходження до бюджетів усіх рівнів, підвищити стійкість та 
конкурентоспроможність економіки регіонів. 
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